
 

………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………… 

ĐỀ 40 
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM:  
 Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:  

1. 
7

1
 của 49 kg là .... kg    

 A. 7                 B. 6            C. 5                         D.8 

2. 
6

1
của 54 phút là ..... phút 

 A. 8             B. 7            C. 9                         D. 6 
3. 8hm = .... m 

 A. 8                          B. 80                        C. 800                     D. 8000 
4. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 14; 18; 22; ……; 30  
           A. 16                        B. 20                        C. 24                        D. 28                                                  
5. Mỗi tuần lễ có 7 ngày. Vậy 4 tuần lễ có bao nhiêu ngày? 

     A. 24 ngày                B. 28 ngày               C. 30 ngày                D. 32 ngày      
6. Điền dấu >, < , = thích hợp vào chỗ chấm: 

 7dm 8cm ...... 78cm                   6m 7dm ....... 670dm 
II. PHẦN TỰ LUẬN:  
1. Đặt tính rồi tính:  

 29 x 7   16 x 6   93 : 3   88 : 4 
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................  
2. Tìm x  

       x  : 7 = 6                x  x 7 = 49 
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
................................................................................................................................... 
3. Lớp 3A trồng được 27 cây, lớp 3B trồng được gấp 3 lần số cây lớp 3A. Hỏi lớp 3B trồng 
được bao nhiêu cây ? 

Bài giải 
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................  
4. a) Vẽ đoạn thẳng AB có độ dài 10cm : 
.....................................................................................................................................................
.............................................................................................................................     

b) Vẽ đoạn thẳng CD có độ dài bằng 
5

1
 độ dài đoạn thẳng AB 

................................................................................................................................................... 
…………………………………………………………………………………………



 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 
 

ĐỀ 41 
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM:  
1. Điền số thích hợp vào chỗ trống:  

a) 
5

1
 của 15 lít =…….lít.      c) 

6

1
của 54 phút  =…..  phút                         

b) 4m 4dm = .......dm.               d) 8cm = .....mm. 
  
2.  a) Trong  hình vẽ bên có ….... góc vuông.  
         Trong  hình vẽ bên có ….... góc  không vuông.  
 
     b) Hãy vẽ thêm 1 đoạn thẳng vào hình bên để   
trong hình có 4 góc vuông.  
 
 
II. PHẦN TỰ LUẬN:  
Bài 1: Đặt tính rồi tính : 

a) 487 + 302   b) 100 - 75       c) 518               d)84 :  4 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………..………
………………………………………………………………………… 
Bài 2: Tìm x :      
         a) 63 : x  =  7          b) 80 - x  = 7 
………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………….
.……………………………………………………………………………………………..…
……………………………………………………………………………… 
Bài 3: Tính 
                   a) 6 x 7 – 36                                                       b) 42 : 6 + 54 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………..…
……………………………………………………………………………… 
Bài 4: Buổi sáng, cửa hàng bán được 36 bao gạo. Số gạo bán trong buổi chiều giảm đi 3 lần 
so với buổi sáng. Hỏi buổi chiều, cửa hàng đó bán được  bao nhiêu bao gạo?  

Bài giải 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………..………
…………………………………………………………………………………………………



 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………..……………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………… 

ĐỀ 42 
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: 
         Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 
1. 7 lít gấp lên 6 lần thì được: 

                A. 13 lít          B.  14 lít                    C. 42 lít             D. 48 lít 

2. 
3

1
 của  69cm là: 

          A.  18 cm           B.  23 cm                  C.  42 cm             D.  22 cm 
3. 54 : x = 6. x  có kết quả là: 
     A. 9   B. 324                       C. 19                          D. 48 
4. Con 4 tuổi, tuổi mẹ gấp 7 lần tuổi con. Vậy mẹ mấy tuổi? 
 A.11 tuổi   B. 28 tuổi                  C. 32 tuổi                   D. 36 tuổi 
5.  Điền dấu >, < , =   
              6dm 8cm ...... 68cm                                    7m 6dm ....... 760dm 
6. Điền số thích hợp vào chỗ chấm: 
           A                                                                   B 
                           
            M                    N 
  
     Độ dài đọan thẳng MN bằng ……..đoạn thẳng AB                                                             
II. PHẦN TỰ LUẬN: 
Bài 1: Tính nhẩm : 
       5 x 7 =  ….            6  x  6 =  ….                  3 x 7 = ….              7 x 8 = …. 
      49 : 7  =  ….           54  : 6  = ….                  35 : 5 = ….             42 : 6 = …. 
Bài 2:  Đặt tính rồi tính : 
                24 x 6                    35 x 7                      69  :  3                       84 :  4 
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
.....................................................................................................................            
Bài 3:  

     Một lớp học có 32 học sinh. Số học sinh giỏi của lớp chiếm 
4

1
tổng số học sinh của lớp. 

Hỏi lớp đó có bao nhiêu học sinh giỏi? 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………



 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 
 
 

ĐỀ 43 
 

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM:  

 1. Đúng ghi Đ, sai ghi S.                                                          

527          555             14                  54      6           
       +                  -                x                          54     9              

145                 44               5                    0        
                                                                        
    662               115             70 

2. Điền dấu >, <, = : 

          5m 3cm ……..7m 2cm    ;            4m 7dm……470dm     

 6m 5cm ……..603m ; 2m 5cm ……..205cm 

II. PHẦN TỰ LUẬN: 

Bài 1: Đặt tính rồi tính.  

  67 + 120  422 - 114   24 x 2   48 : 4 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………… 

Bài 2: Tính: 

          a) 7 x 9 + 18                                                          b) 15 x 6 – 19  

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………… 

Bài 3: Cô giáo chia 35 học sinh thành các nhóm, mỗi nhóm có 7 học sinh, hỏi chia được bao 
nhiêu nhóm ? 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………… 

Bài 4: a)  Vẽ độ dài đoạn thẳng AB dài 9 cm. 

…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………… 



 

b)  Giảm độ dài đoạn thẳng AB đi 3 lần thì được độ dài đoạn thẳng MN. Hãy vẽ đoạn 
thẳng MN đó ? 

…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………… 

ĐỀ 44 
 

I. Phần trắc nghiệm: 
   Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng cho mỗi bài tập dưới đây: 
1. Tính :             7  x  8 = ? 
            A. 56                             B. 65                          C. 49                          D. 63 
2. Mẹ 30 tuổi, con 5 tuổi. Hỏi tuổi mẹ gấp mấy lần tuổi con?                  
           A.  5 lần                         B. 3 lần                      C. 6 lần                     D. 2 lần 
3. Gấp 3 lít lên 5 lần thì được:                    
 A. 8 lít       B. 2 lít                         C. 20 lít                      D. 15 lít 

4.    
7

1
 của 63 kg là :                   

  A. 441 kg       B. 9 kg                         C. 15 kg            D. 11 kg 
5. Trong các phép chia có dư với số chia là 6, số dư lớn nhất của các phép chia đó là :                      

 A. 3                  B. 4          C. 6             D. 5 
6. Điền dấu  >,  <,  =  thích hợp vào chỗ chấm:        
          2m 20cm .............2m 25cm  4cm 3mm ..... 403mm 
II. Phần tự luận: 
1. Đặt tính rồi tính: 
                24 x 5                    35 x 6                      63  :  3                       48 :  4 
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................
..................................................................................................................... 
2. Tính: 
       7 x 9 – 18 = ................................          36 : 6 + 14 = ...............................                
 .................................................... .................................................... 
3. a) Vẽ đoạn thẳng AB dài 9 cm.  
.....................................................................................................................................................
.............................................................................................................................   

b) Vẽ đoạn thẳng CD có độ dài bằng 
1

3
 độ dài đoạn thẳng AB . 

.....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 
4. Một cửa hiệu buổi sáng bán được 25 quyển vở. Buổi chiều bán nhiều gấp 3 lần buổi sáng. 
Hỏi cửa hiệu đó, buổi chiều bán bao nhiêu quyển vở ?   
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………….........................................



 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 
 

ĐỀ 45 
 

    Em h·y khoanh vµo c©u tr¶ lêi ®óng nhÊt  
     1. Sè s¸u tr¨m linh n¨m viÕt lµ: 
      A.  506                           B.  600                        C.  605                     D. 650 
     2. Cho c¸c sè : 538 , 209 , 789 , 120 , thø tù c¸c sè tõ nhá ®Õn lín lµ : 
     A. 120 , 538 , 209 , 789                                        B. 120 , 209 , 538 , 789 
     C. 209 , 120 , 538 , 789                                        D. 789 , 538 , 209 , 120 
     3.  X x 7 = 35 , X =…… 
      A. 5                                B. 7                              C.  8                         D.  4 

     4. 
6

1
 cña 42 kg lµ…… kg 

     A.  6                                B.  4                             C.   5                        D.  7 
     5.  Cho d·y sè  : 12 , 15 , 18 ,…    Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ : 
     A. 17                                B.  21                          C. 24                        D. 32 
      6.  Sè cÇn ®iÒn vµo « trèng trong d·y sau lµ : 
                      GÊp  6  lÇn                         gi¶m  3  lÇn 
            
 
        A. 30                            B. 36                              C. 42                        D. 60 
PhÇn tù luËn : 
      1. Đặt tính rồi tính: 
     a) 26 x 6                              b) 38 x 7                   c) 63 : 3                  d) 84 : 4 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………… 
2. TÝnh :  
  6 x 3 + 135 = ……………………..                      20 x 3 : 6 =…………………… 
………………………………………………………………………………………      
3. Mét cöa hµng buæi s¸ng b¸n ®­îc 52 lÝt dÇu, sè lÝt dÇu b¸n ®­îc trong buæi chiÒu 
gÊp 3 lÇn so víi buæi s¸ng. Hái buæi chiÒu cöa hµng ®ã b¸n ®­îc bao nhiªu lÝt dÇu?  
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………

5  10 



 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 
 
 

ĐỀ 46 
I. Phần trắc nghiệm: 
   Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng cho mỗi bài tập dưới đây: 
1. Gấp 3 lít lên 5 lần thì được:                    
 A. 8 lít       B. 2 lít                         C. 20 lít                      D. 15 lít 

2.    
7

1
 của 49 kg là :                   

  A. 343 kg       B. 7 kg                         C. 42 kg            D. 11 kg 
3. Mẹ 30 tuổi, con 6 tuổi. Hỏi tuổi mẹ gấp mấy lần tuổi con?                  
           A.  5 lần                        B. 3 lần                        C. 6 lần                      D. 2 lần 
4. Trong các phép chia có dư với số chia là 5, số dư lớn nhất của các phép chia đó là :                      

 A. 3             B. 4    C. 6                    D. 2 
5. Điền dấu >,  < , =  thích hợp vào chỗ chấm:           
          2m 30cm .............2m 35cm  4cm 6mm ..... 406mm 
6. Điền số thích hợp vào ô trống: 
    
                   6         Gấp 7 lần                         Giảm 2 lần             
 
II. Phần tự luận: 
Bài 1:Tính 
      7 x 5 =                                 1 x 7 =                                    36 : 6 = 
      6 x 7 =                                 6 x 6 =                                    42 : 7 = 
      6 x 4 =                                 6 x 0 =                                      0 : 7 = 
Bài 2: Đặt tính rồi tính 
                37 x 5                       21 x 7                          84 : 4                        69 : 3 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Bài 3: Tìm x 
                        a )  x : 7 = 5                                    b )  42 : x  = 6 
                                                                                                                                                                 

Bài 4:  Một cửa hàng có 24 kg táo và đã bán được 
3

1
 số táo đó.Hỏi cửa hàng đã bán bao 

nhiêu         ki-lô-gam táo ? 
                                                                                                    



 

                                                                                                                                            
 
 

ĐỀ 47 
I. Phần trắc nghiệm : 
      Khoanh vào trước câu trả lời đúng: 

1. Số ba trăm bảy mươi lăm viết là : 
       A. 375                        B. 573                     C. 375                      D. 30075 
2. Số bé nhất trong các số 395,389,383,401 là : 
      A. 395                         B. 389                     C. 383                      D. 401         

3.    
4

1
  của 16 m là …m 

      A. 4                            B. 2                        C. 14                        D. 12 
4. Kết quả dãy tính: 12 x 7 – 5 là : 
      A. 24                          B. 89                      C. 79                        D. 189 
5. Có 63 quả bóng bàn chia đều vào 7 hộp . Mỗi hộp có ……bóng bàn. 
      A. 10                          B. 9                        C.19                         D. 8  

      6. Điền dấu >, < , = thích hợp vào chỗ chấm: 
 7dm 9cm ...... 79cm                   6m 9dm ....... 690dm 

II Phần tự luận : 
1. Đặt tính rồi tính: 

34 x4                      82 x 3                           96 :3                  42 : 7 
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................... 
2. Tìm x : 

a) x  x 6 = 48                                                  b)  63 : x   = 7 
.....................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................………
…………………………………………………………………………………… 
3. Tính: 
            a) 47 x 2 – 18                                                 b) 69 : 3 + 239 
..................................................................................................................................................... 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 
4. Chị nuôi được 12 con gà , mẹ nuôi được nhiều gấp 3 lần số gà của chị . Hỏi mẹ nuôi được 
bao nhiêu con gà ?  
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………



 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 
 

ĐỀ 48 
Phần I: Trắc nghiệm . 
Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng. 
1-     Tìm x, biết:                   x  : 7  =  21 dư 3 

A.    x = 150 
B.    x = 147 
C.    x = 144 

2-      3m 4cm = ...    Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 
                A.  340cm                                   B.  34cm                 C.  304cm 
3-      Một hình tam giác có 3 cạnh bằng nhau, mỗi cạnh là 7cm. Chu vi hình tam giác 
đó là: 
                A.  15cm                                     B.  21cm           C.  28cm 
 4-     Con hái được 7 quả cam, mẹ hái được gấp 5 lần số cam của con. Vậy mẹ hái 
được số quả cam là: 
                 A.  35 quả                                   B.  12 quả          C.  2 quả 

 5-       Đã tô màu vào 
4

1
  số hình tam giác của hình nào? 

         A.     B.           C. 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.    Hình bên có bao nhiêu hình tam giác?  
         
 
            A.    3 hình tam giác 
            B.    4 hình tam giác 
            C.    5 hình tam giác 
 
Phần 2: Tự luận 
 
1-     Đặt tính rồi tính:  
 37 + 415                         300 – 48              53 x 6                             84 : 4 
2- Tính: 
            a) 6 x 9 – 8 =   b) 42 : 7 + 15 =  



 

3-      Một cửa hàng có 40m vải xanh và đã bán được 
5

1
 số vải đó. Hỏi cửa hàng đó đã 

bán bao nhiêu mét vải xanh?  

 
 

ĐỀ 49 
Phần I: Trắc nghiệm  

         Em hãy khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng nhất: 

1. 5 x 6 = ... Số cần điền vào dấu ba chấm là: 

 A. 35 B. 30 C. 38  D. 32 

2. 7 x 8 = ... Số cần điền vào dấu ba chấm là: 

 A. 50  B. 52 C. 56 D. 65 

3. 
6

1
 của 48 cm là: 

 A. 7 cm B. 6 cm C. 8 cm D. 5 cm 

4. 5 gấp 7 lần là: 

 A. 36 B. 37 C. 35  D. 38 

5.  58 : 6 = 9 số dư là: 

 A. 4 B. 3 C. 8 d) 7 

6. Đoạn thẳng AB dài 60 cm. Vậy  
6

1
 đoạn thẳng AB dài: 

 A. 10 cm B. 1 cm C. 36 cm D. 12 cm 

Phần II: Tự luận  

1. Đặt tính rồi tính:  

 a) 17 x 6 b) 64 x 7 c) 69 : 3    d) 84 : 4   

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

......................................................2. Tìm x : 
                   a) 87 – x  = 30                                  b) 42 : x  = 6 
.....................................................................................................................................................
..................................................................................................................... 
3. Tính: 
            a) 7 x 8 – 26 = ………………………           b) 48 : 4 + 25 =…………………… 
…………………………………………………………………………………................... 

4. Trong vườn có 63 cây ăn quả, 
7

1
 số cây đó là cây bưởi. Hỏi trong vườn có bao nhiêu cây 

bưởi?  

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………



 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 

ĐỀ 50 
 

Phần I:  Trắc nghiệm 
       Hãy khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng nhất: 
1.   Số bé nhất có 3 chữ số là: 
 A. 990  B. 900   C. 999  D. 100 
2.   Số lớn nhất có 4 chữ số là: 
 A. 1111  B. 1001     C. 9999   D. 1000 
3.   Cho dãy số: 8; 12; 16; 20; ........; ........; 32; 36; 40. Hai số còn thiếu là: 
 A. 24 và 26  B. 26 và 30  C. 24 và 28   D. 28 và 32 
4.   Thùng thứ nhất chứa 12 lít dầu, thùng thứ hai chứa gấp 5 lần thùng thứ nhất. Như 
vậy thùng thứ hai chứa : 
 A. 17 lít dầu     B. 20 lít dầu  C. 50 lít dầu   D. 60 lít 
dầu   

5.   
3

1  của 24 giờ là ......... giờ. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 

 A.12    B. 8    C. 6     D.  4 
6.   Trên hình vẽ bên có mấy tam giác?  
 A.   8 hình tam giác              B. 10 hình tam giác  
 C.  12 hình tam giác              D. 15 hình tam giác 
 
Phần 2: Tự luận 
1. Đặt tính rồi tính:  

a) 426 + 137   b) 590 – 76      c) 22 x  6   d) 96 : 3 
...........................................................................................................................................
...........................................................................................................................................
...........................................................................................................................................
...............................................................................2. Tìm x :  

    a)  x   x  5  =  55                  b) 49 : x = 7 
...........................................................................................................................................
............................................................................................................. 3. Tính: 
            a) 7 x 8 – 26 = ……………            b) 48 : 4 + 25 =………………… 
………………………………………………………………………………….........3. 

Năm nay mẹ em 36  tuổi,  tuổi em bằng 
4

1
  tuổi mẹ  em . Hỏi em năm nay bao nhiêu 

tuổi ? 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 



 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 

ĐỀ 51 
I. Phần trắc nghiệm: 
           Hãy khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:  
1 . Số ba trăm năm mươi viết là: 

A. 305   B. 503   C.350   D. 530   
2. Chu vi hình tam giác ABC là:                                               
 A. 200 cm 
 B. 310 cm                                                                          
 C. 300 cm 
 D. 400 cm                                                                     
3. Gấp 6 lên 5 lần thì được:                                                                 

A. 11   B.  25   C.  28   D.  30 
4. Kết quả của dãy tính 4: 2 + 16 là:  
 A.  6   B. 10   C. 18   D.  12 

5.  
6
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 của 30 lít là: 

 A. 3 lít  B.  4 lít            C. 5 lít             D. 6 lít 
6. Số lớn nhất có 2 chữ số là: 
 A. 99   B.90   C.10   D.89 
II. Phần tự luận: 
Câu 1:. Đặt tính rồi tính:  
      a) 124 + 367                 b) 563 – 56                  c) 48 x 6                      d) 96 : 3  
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………… 
Câu 2:.Tính:  

a. 40 x 2 - 50 =     b. 30 + 50 - 20 = 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
……………… 
 Câu 3:.Tìm x:   

a. x x 6 = 48      b. x : 6 = 5 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………  
Câu 4:Bài toán:  

Có 35 lít dầu chia đều vào các can, mỗi can chứa 5 lít dầu. Hỏi cần bao nhiêu các can 
như vậy để chứa hết số dầu? 

Bài giải:  
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………



 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 

ĐỀ 52 
I. Phần trắc nghiệm: 
         Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 
1. Số liền  trước của 150 là:   

A.   151        B.  140             C.   149     D.  160 
2. Số liền sau của 99 là: 
 A.   98                             B.   99                        C.   101     D.  100 
3. Gấp 4 lên 6 lần thì được:                                                                 

A. 20          B. 24                     C.   28     D.  30 
4.  Giảm 42 đi 7 lần thì được: 

A.  8          B. 7           C.   6     D.   5 
5. Mỗi tuần lễ có 7 ngày. Vậy 2 tuần lễ có bao nhiêu ngày? 
           A. 12 ngày                      B. 13 ngày                   C. 14 ngày                   D. 15 ngày  
6. Điền dấu  >, <, = thích hợp vào chỗ chấm:                          

     a) 6dm 5cm ........65cm                         b) 5 km............5000 m  
II. Phần tự luận: 
Bài 1: Tính nhẩm: 
       6 x 6 =  6 x 9 =   7 x 6 =   7 x 7 = 
 36 : 6 =   54 : 6 =  42 : 7 =  49 : 7 =  
Bài 2: Đặt tính rồi tính:     
        35 x 6        ;                   75 x 3      ;                        55  :  5       ;                    84 : 4 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………… 
Bài 3: Tìm x  
                     a) 3 x x  = 93                                                            b) x  : 5 = 25 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………… 

Bài 4: Một cửa hàng có 30 kg kẹo, buổi sáng cửa hàng đã bán được 
6
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 số kẹo đó. Hỏi buổi 

sáng cửa hàng đó đã bán được bao nhiêu ki-lô-gam kẹo?                                    
Bài giải: 

 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………


